
EJEMPLO: 

 

Ei: 10 uds. a 5€/ud. 

Compras: 20 uds. a 5 €/ud. 

Venta 25 uds. a 6 €/ud.                                         Existencias Finales 5 uds. a 5€/ud. 

 

Beneficio: 25 uds x(6-5) = 25€ 

Contablemente: 

 

DEBE HABER 

100 (600) COMPRA MDS    (572) BANCOS CC                 100 

 

DEBE HABER 

150 (572) BANCOS CC    (700) VENTA DE MDS            150 

 

Al cierre: 

 

DEBE HABER 

50 (610) VARIACIÓN EXIST. MDS.    (300) MDS (Ei)                                 50 

25 (300) MDS (Ef)                                  (610) VARIACIÓN EXIST. MDS.25    

 

      (300) MDS                                          (610) VARIAC. EXIST. MDS 

D                             H                               D                                                 H 

       50      50                                                           50(Ei)       25(Ef) 

       25 

 

 

 

Sd= 25= Ef.                                                     Sd= 25 Funciona como cuenta de gastos                                  

 

 

DEBE HABER 

125 (129) PERDIDAS Y GANANCIAS    (600) COMPRA MDS        100                        

                                   (610) VARIACIÓN EXIST. MDS.25    

 

DEBE HABER 

150 (700) VENTA DE MDS    150 (129) PERDIDAS Y GANANCIAS    

                                    

 

 

                                                  (129) PERDIDAS Y GANANCIAS 

                                             D                                                                     H 

 

                                   100 (600) COMPRA MDS   (700) VENTA MDS 150 

                            25 (610) VARIACION EXIST 

 

 

 

   

 

Sa= 25 = beneficio 



EJEMPLO: 

 

Ei: 10 uds. a 5€/ud. 

Compras: 20 uds. a 5 €/ud. 

Venta 15 uds. a 6 €/ud.                                         Existencias Finales 15 uds. a 5€/ud. 

 

Beneficio: 15 uds x(6-5) = 15€ 

Contablemente: 

 

DEBE HABER 

100 (600) COMPRA MDS    (572) BANCOS CC                 100 

 

DEBE HABER 

90 (572) BANCOS CC    (700) VENTA DE MDS            90 

 

Al cierre: 

 

DEBE HABER 

50 (610) VARIACIÓN EXIST. MDS.    (300) MDS (Ei)                                 50 

75 (300) MDS (Ef)                                  (610) VARIACIÓN EXIST. MDS.75    

 

      (300) MDS                                          (610) VARIAC. EXIST. MDS 

D                             H                               D                                                 H 

       50      50                                                           50(Ei)       75(Ef) 

       75 

 

 

 

Sd= 75= Ef.                                    Sa= 25 Funciona como cuenta correctora de gastos                                  

 

 

DEBE HABER 

100 (129) PERDIDAS Y GANANCIAS    (600) COMPRA MDS        100                        

 

DEBE HABER 

90 (700) VENTA DE MDS     (129) PERDIDAS Y GANANCIAS 115   

25 (610) VARIACIÓN EXIST                                    

 

 

                                                  (129) PERDIDAS Y GANANCIAS 

                                             D                                                                     H 

 

                                   100 (600) COMPRA MDS   90 (700) VENTA MDS  

                                                                                   25 (610) VARIACION EXIST 

 

 

 

   

 

 

Sa= 15 = beneficio 



 


